

R 热点 伊朗军方称击落一架美军无人机

伊朗媒体4日报道,伊朗军方当天击落了一架美国无人驾驶侦察机。

路透社报道,伊朗世界新闻卫视台昨日援引军方人士消息称,伊朗军方在东部省份击落一架美军RQ-170无人侦察机。该人士称,被击落无人机仅受轻微损

坏,目前已被伊朗空军捕获。

据报道,伊朗世界新闻卫视台援引一名军方消息人士说法称,伊朗对美国无人机侵犯领空的回应将并不仅限于在伊朗境内施行。该消息人士称:“回应将不会再局限于伊朗境内。”但该消息人士

未给出详细解释。

RQ-170哨兵是由洛克希德·马丁公司研制的一种主要用于对特定目标进行侦查和监视的隐形无人机,也被称作“坎大哈野兽”。RQ-170是美国日渐庞大的大型监视无人机机队的新成员,该

机队包括诺斯罗普·格鲁门公司的RQ-4“全球鹰”和通用原子航空系统公司的RQ-1“捕食者”/MQ-9“死神”。但是“哨兵”是首型正式承认的隐身设计作战无人机系统。

星报综合

K 看点

苏州形象片亮相纽约时报广场



12月3日,苏州城市形象片在美国纽约时报广场大屏幕上播出(上图广告楼从上数第二块屏幕)。以“中国苏州,一座2500年的城市”为主题的苏州城市形象片北京时间12月3日晚亮相美国纽约时报广场“中国屏”。苏州由此成为江苏首个登陆纽约时报广场向世界广而告之的城市。

王成云

西安拉土车今年已致50人死亡



又是拉土车!就在人们还在为12月2日殒命拉土车的10岁女孩琪琪扼腕叹息的时候。12月4日11时30分左右,在西安科技二路和高新二路十字处,又有一位老人被拉土车撞倒在斑马线上,当场死亡。西安市拉土车今年创造的死亡记录已经达到50人。

习炼

气候大会达成初步谈判草案

3日,正在南非举行的德班气候大会达成初步谈判草案,这也是大会召开以来形成的首份重要文件。这份草案面向所有的与会方,为重要议题列出各种谈判选项,草案将为大会后续进程提供指南。

朱大亮

美德州占领运动营地一人死亡

美联社援引北德克萨斯州大学官员的话说,一名男子当地时间上周六被发现该校登顿校区内的占领运动营地身亡。当警方抵达营地时没有发现其他人。死亡男子据信是“占领登顿”运动示威团体的成员,他的姓名和年龄都没有公布,警方将对他的尸体进行尸检。

关鹏

前希特勒集会场馆被爆破拆除

英国每日邮报报道,根据希特勒命令兴建的柏林德国馆已于3日被爆破拆除。柏林的这一地标性体育馆和集会场馆建于1935年,是为举办柏林奥运会而建的,当时是世界上最大的体育馆,二战中毁于战火,50年代被重建,并成功摆脱纳粹记忆。未来该址上将修建一个会议和大型活动中心。

王雷

S 社会

成都中年男女挂8米高树上 3天前曾自杀未遂

3日下午3时许,成都北站西二路38号大院,一对中年男女被发现吊在8米高的树上,已死亡。据参与营救的消防人员称,这对男女在三天前曾试图跳楼自杀,后被成功营救。一名消防人员称,“挂在离地8米高的树枝上,不知他们是怎么上去的。”“男的用一根皮带吊在脖子上,女的则用一条白布,两人距离靠得很近,脸对着脸。”目前,警方正对此事展开进一步调查。

胡挺

河南散打名将比赛中被击倒 已昏迷1个月未苏醒



10月31日,在海口进行的“2011中国武术散打功夫王争霸赛”中,河南籍散打名将上官鹏飞被对手KO(直接击倒)后当场昏迷,据医生透露,上官鹏飞脑部受伤太重,脏器功能开始衰竭,极有可能成为植物人。记者3日联系了海口市人民医院重症监护科医学科,一位工作人员告诉记者,上官鹏飞仍住在重症医学科的重症病房内,尚未苏醒,只能依靠相关医学器材来维持生命。至于上官鹏飞具体的伤势情况,这位工作人员并不愿意透露。上官鹏飞是河南散打队运动员,1988年出生,曾获得2009年中国武术散打联赛75公斤级的冠军,还代表国家队与泰拳对抗,实力不凡。

何鹏楠

借辣椒水劫价值近百万珠宝 山东高薪女白领被抓获



上月18日,青岛百盛商场一楼的“天一翠”珠宝首饰柜台迎来一位“贵客”,一位戴着超大黑色墨镜、一身黑色大衣的时尚女子来到柜台,挑选了两枚价格分别为50余万元、30余万元的翡翠手镯试戴。正当售货员以为迎来大客户的时候,这名时尚女子上衣口袋里掏出辣椒喷雾器,将售货员双眼灼伤后逃离现场。2日晚上6时许,警方在荣成市将抢劫嫌疑人、36岁的威海妇女苑某抓获,当场从她手腕上缴获被抢劫的手镯一枚,另外一枚则在她的家中缴获。苑某有一份收入不菲的好工作,在当地一家检验机构内任职,生活十分稳定,而且以往没有任何前科。

徐国敏

W 万象

“伟哥”挽救垂危婴儿生命

媒体近日报道,美国一位叫Cerys Small的小女孩由于血液循环不畅,每天身体都会青紫,但在服用伟哥后,她的血管扩张,血液可以顺利的输送到四肢和身体各个重要器官,才成功活了下来。伟哥学名西地那非,对治疗肺动脉高压有一定疗效,但必须在医生指导下使用。



宋迎

小狗断腿以后套塑料瓶走路

它叫灰灰,大约2岁,现在左前腿上套着一个塑料瓶走路,被人称作“狗坚强”。1年半以前,灰灰瘸着腿出现在福建泉州市涂大妈店门口,让她动了恻隐之心,把它留下来悉心照顾,涂大妈带着灰灰上了不下百次宠物医院,花费数千元,就算家人不理解,她也坚持不放弃。

汤军

司机将车停在斜坡忘拉手刹 被自己车碾死

司机把车停在斜坡,忘记拉好手刹下车,结果车突然自行下滑。情急之下,司机试图用双手挡住货车,结果不幸被碾身亡。3日,这一悲剧发生在广州番禺区钟村五羊机械厂门口。驾校教练介绍,在斜坡上停车,司机如果要暂时离开,最好熄火,不要放空挡,而是挂前进挡,这样可以防止手刹没拉紧车身后退。如不熄火,就一定要拉紧手刹,在松脚刹后确定车身未后退才可下车。

李春江

兄弟两人制造假币6000万元

汕头潮南的一对陈姓亲兄弟,雇佣工人开设了一间假币工厂。当这个工厂在2009年7月被捣毁时,警方现场发现大批第五套人民币半成品,面额达6000多万元。案发后,两兄弟开始潜逃,都被公安部列为“A级通缉犯”。哥哥在去年被抓获,近日,弟弟潜逃2年后终于回乡自首。

陈家源

英科学家研究动物第六感 解释为何知地震前征兆

一些动物似有“第六感”,能够预知地震。美国和英国研究人员借助实验室测试推测,地震前夕,地壳释放带电粒子,引发一系列化学反应,改变动物生活环境,促使动物预知地震。航天局地球物理学家弗里德曼·弗罗因德解释说:“从医学角度看,空气中阳离子令人产生头疼、恶心感,促使动物体内血清素这种压力激素水平上升。”

李飞

最倒霉的小伙 被黑枪鱼刺穿口腔



世界之大无奇不有!美国一名小伙与家人去海上钓鱼时,竟然被一条跃出海面的黑枪鱼刺穿口腔、鼻腔和左脸颊,但万幸的是,该男子经过抢救保住了性命,目前身体恢复得很好。据报道,这名男子叫斯蒂芬·舒尔茨,来自于美国佐治亚州的玛丽埃塔市。他的这一奇遇发生在3年前,当时他随姐姐和父亲一起到巴拿马的皮尼亚斯湾钓鱼,一条重约272公斤的黑枪鱼突然咬住了他的鱼钩,就在他试图抓住这条鱼与其搏斗期间,这条大家伙突然跃出海面直奔斯蒂芬扑来,并用它长长的尖嘴刺穿了他的口腔和鼻腔。

最另类艺术家 女子与猪赤裸相对



12月1日,美国迈阿密,韩裔行为艺术家Miru Kim和猪一起生活在一个小的玻璃房里,赤裸相对。这是她最新的艺术作品,名叫“我爱猪,猪也爱我”。对某些人讲,身体和猪生活四天并不有趣。30岁的Miru希望通过这件作品淡化人和动物的区别,呼吁人们更多更好地理解这个世界。据悉,这一作品展览将会持续到12月4日。

世界最重昆虫 巨沙螽与麻雀一样重



美国一名自然爱好者马克·莫菲特在新西兰一座小岛上发现了世界上最重的昆虫。这只昆虫名为巨沙螽,体重71克,与麻雀重量相当。莫菲特还发现它十分爱吃胡萝卜。据悉,新西兰存在着70多种沙螽,其中巨沙螽是世界上最大的一种昆虫。怀孕的雌性巨沙螽体重可达70克以上,由于生活在偏僻的小岛,它们一般没有天敌。

星报综合

